C:# Problemas escritos de multiplicacion Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

1) El duefio de unatienda estaba comprando uniformes para sus empleados. Si cada una de
sus tiendas necesitara cuarentay seis uniformesy tuviera cincuentay uno tiendas, 1
¢cuantos uniformes necesitaria?

2,
2) Siunamégquinaindustrial pudiera hacer cuarentay dos borradores en un segundo,
¢cuantos borradores habria hecho en ochentay nueve segundos?
3.
3) Un compartimento de avion puede contener cincuentay ocho piezas de equipaje. Si un 4.
avion peguefio tuviera cuarentay cuatro compartimentos, ¢cuantas piezas de equipaje
podria contener? .
4) Gustavo estaba recolectando latas parareciclar. En un mes habia recogido cuarentay dos
bolsas con cuarentay siete latas dentro de cada bolsa. ¢Cuantas |atas tenia en total ? 6.
- . . ’ ~ o - 7
5) Hay cuarentay siete piezas de palomitas de maiz en una bolsa pequefia. Si un cine vende
ochentay cinco bolsas pequefias, ¢cuantas palomitas de maiz habrian vendido?
8.

6) Unramo de flores tenia veinte margaritas. Si una floristeriatenia dieciséis ramos de flores, || o.
¢cuantas margaritas tenia en total ?

10.

7) Unatienda de mascotas vendid veinte cachorros en una semana. Si cada uno de los
cachorros costara sesenta ddlares, ¢cuanto dinero habrian ganado? 11.

12.

8) En unarecaudacion de fondos de la escuel a, |os estudiantes vendieron cincuentay nueve
cajas de dulces y cada cajatenia cincuentay siete piezas dentro. ¢Cuantos dulces
vendieron en total ?

9) Hay cincuenta equipos en €l torneo estatal detrivia. Si cada equipo tiene cincuentay seis
jugadores, ¢cuantos jugadores hay en total ?

10) Emanuel estaba construyendo unatorre LEGO. La construy6 de treintay cinco pisos de
altura con cincuentay uno LEGO en cada piso. ¢Cuantos LEGOs uso en total ?

11) Unasaade cinetiene sesentay uno filas de asientos. Si cada filatiene dieciséis asientos,
Jeuantos asientos tiene €l teatro en total ?

12) Humberto estaba ayudando a su mama a plantar verduras en el jardin. Juntos plantaron
noventay dos filas de vegetal es con cuarentay nueve semillas en cadafila. ¢Cuantas
semillas plantaron en total ?
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Ch Problemas escritos de multiplicacion Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El duefio de unatienda estaba comprando uniformes para sus empleados. Si cada una de
sus tiendas necesitara cuarentay seis uniformesy tuviera cincuentay uno tiendas, 1 2,346
¢cuantos uniformes necesitaria?
. o . . 2 3,738
2) Siunamégquinaindustrial pudiera hacer cuarentay dos borradores en un segundo,
¢cuantos borradores habria hecho en ochentay nueve segundos?
3, 2,552
3) Un compartimento de avion puede contener cincuentay ocho piezas de equipaje. Si un 4. 1,974
avion peguefio tuviera cuarentay cuatro compartimentos, ¢cuantas piezas de equipaje
podria contener? c 3,995
4) Gustavo estaba recolectando latas parareciclar. En un mes habia recogido cuarentay dos
bolsas con cuarentay siete latas dentro de cada bolsa. ¢Cuantas |atas tenia en total ? 6. 320
7. 1,200
5) Hay cuarentay siete piezas de palomitas de maiz en una bolsa pequefia. Si un cine vende
ochentay cinco bolsas pequefias, ¢cuantas palomitas de maiz habrian vendido? 3363
8. 1
6) Un ramo de flores tenia veinte margaritas. Si una floristeria tenia dieciséis ramos deflores, || o. 2,800
¢cuantas margaritas tenia en total ?
10. 1,785
7) Unatienda de mascotas vendié veinte cachorros en una semana. Si cada uno de los
cachorros costara sesenta ddlares, ¢cuanto dinero habrian ganado? 11. 976
2 4508
8) En unarecaudacion de fondos de la escuel a, |os estudiantes vendieron cincuentay nueve
cajas de dulces y cada cajatenia cincuentay siete piezas dentro. ¢Cuantos dulces
vendieron en total ?
9) Hay cincuenta equipos en €l torneo estatal detrivia. Si cada equipo tiene cincuentay seis
jugadores, ¢cuantos jugadores hay en total ?
10) Emanuel estaba construyendo unatorre LEGO. La construy6 de treintay cinco pisos de
altura con cincuentay uno LEGO en cada piso. ¢Cuantos LEGOs uso en total ?
11) Unasaade cinetiene sesentay uno filas de asientos. Si cada filatiene dieciséis asientos,
Jeuantos asientos tiene €l teatro en total ?
12) Humberto estaba ayudando a su mama a plantar verduras en el jardin. Juntos plantaron
noventay dos filas de vegetal es con cuarentay nueve semillas en cadafila. ¢Cuantas
semillas plantaron en total ?
" 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
EVI atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 10 111121 8] 0




